
Ata Eletrônica da 9ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2022 da 2ª Sessão Legislativa da 7ª
Legislatura

Identificação Básica:  Tipo de Sessão:  SESSÃO ORDINÁRIA ;  Abertura:  06/06/2022 -
19:02 ; Encerramento: 06/06/2022 - 20:45 

Mesa Diretora: Presidente: JEAN CARLOS CANDIDO VASCONCELOS / UNIÃO ; Vice-
Presidente:  EDMAR  MARQUES  LEITE  /  PSDB  ;  Primeiro-Secretário:  JEFFERSON
AUGUSTO LORDANO / PATRIOTA ; Segundo-Secretário: SIMONE ALVES DOS SANTOS
ALMEIDA / PATRIOTA 

Lista de Presença na Sessão: ELVES DARLAN TIEFENSE LACERDA / UNIÃO ; JEAN
CARLOS  CANDIDO  VASCONCELOS  /  UNIÃO  ;  JEFFERSON  AUGUSTO  LORDANO  /
PATRIOTA ; JORGE VIDAL / PSDB ; RAFAEL HELIODORO / MDB ; SIMONE ALVES DOS
SANTOS ALMEIDA / PATRIOTA ; EDMAR MARQUES LEITE / PSDB ; OSVALDO CORREIA
/ MDB ; WAGNER ROBERTO LORDANO / PSDB 

Expedientes: ABERTURA DA SESSÃO: Presidente cumprimenta a todos, e em nome de
Deus declara aberto os trabalhos da 9ª Sessão Ordinária do exercício de 2022. LEITURA
DE TRECHO DE LIVRO SAGRADO: Presidente convida a Vereadora Simone Alves dos
Santos Almeida para fazer a leitura de uma passagem bíblica. ORAÇÃO DO PAI NOSSO:
Presidente passa a palavra ao vereador Jefferson Augusto Lordano para fazer a oração
universal do Pai Nosso. APRECIAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Nos termos
regimentais,  é  apresentado  a  dispensa  da  Leitura  da  ata  da  sessão  anterior.A  Ata  é
colocada em votação. os vereadores que forem favoráveis permanecem como estão, e os
que  forem  contrarios  se  manifestam.ATA  APROVADA  POR  UNANIMIDADE
COMUNICADOS DA MESA DIRETORA: Leitura Do Edital De Publicação Nº 002/2022 –
Que torna público o recebimento das Contas Anuais de Governo, Gestão do Sr. João Braga
Neto.  TRIBUNA  LIVRE:  Inscristo(a):  Sonia  Aparecida  Leodoro,  abordando  o  tema
Proteção Animal 

Lista de Presença na Ordem do Dia: ELVES DARLAN TIEFENSE LACERDA / UNIÃO ;
JEAN CARLOS CANDIDO VASCONCELOS / UNIÃO ; JEFFERSON AUGUSTO LORDANO /
PATRIOTA ; JORGE VIDAL / PSDB ; RAFAEL HELIODORO / MDB ; SIMONE ALVES DOS
SANTOS ALMEIDA / PATRIOTA ; EDMAR MARQUES LEITE / PSDB ; OSVALDO CORREIA
/ MDB ; WAGNER ROBERTO LORDANO / PSDB 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - PROJETO DE LEI ORDINÁRIA nº 32 de 2022, Altera
Lei Municipal nº 754 de 30 de julho de 2013 e dá outras providências". Autor: ANA MARIA
URQUIZA  CASAGRANDE  -  PREFEITO  MUNICIPAL,  Número  de  Protocolo:  2,  Tipo:
Simbólica, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE ; 2
- INDICAÇÃO nº 27 de 2022,  Indica à Exma. Prefeita Municipal Senhora Ana Maria
Urquiza Casagrande, a premente necessidade de viabilizar um profissional da saúde, que
possa  acompanhar  as  viagens  que  são  feitas  à  Cuiabá,  para  levar  pacientes  para
tratamentos  de  saúde.  Autor:  ELVES  LACERDA,  Tipo:  Simbólica,  Sim:  8,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE ; 3 - INDICAÇÃO nº 28 de
2022,  Indica  à  Exma.  Prefeita  Municipal  Senhora  Ana  Maria  Urquiza  Casagrande,  a
necessidade de realizar a colocação de um quebra-molas na Rua São Sebastiaão em frente
ao Ginásio Municipal de Esportes “Irineu Allievi” em nosso município de Nova Maringá/
MT.  Autor:  JEFFERSON  LORDANO,  Tipo:  Simbólica,  Sim:  8,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE ; 4 - INDICAÇÃO nº 29 de 2022, Indica à
Exma.  Prefeita  Municipal  Senhora  Ana  Maria  Urquiza  Casagrande,  a  necessidade  de
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realizar um estudo para o processo de abertura da passagem e pontes que dão acesso as
Ruas Getúlio  Vargas e  Castro Alves ao fundo da Praça Municipal.  Autor:  JEFFERSON
LORDANO, Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO POR
UNANIMIDADE ; 5 - INDICAÇÃO nº 30 de 2022, Indicam à Exma. Prefeita Municipal
Senhora Ana Maria Urquiza Casagrande, a premente necessidade de recuperar bueiro
localizado na estrada vicinal Faz. Jaçanã, sobre o córrego conhecido como “Mata Burro”,
em nosso município de Nova Maringá/MT. Autores: SIMONE, TUKURA, Tipo: Simbólica,
Sim:  8,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  APROVADO  POR  UNANIMIDADE  ;  6  -
INDICAÇÃO nº  31 de 2022,  Indica  à  Exma.  Prefeita  Municipal  Senhora  Ana  Maria
Urquiza Casagrande, A Premente Necessidade De Construir Uma Praça No Assentamento
Projeto  Casulo  Em  Nosso  Município  De  Nova  Maringá/MT.  Autor:  SIMONE,  Tipo:
Simbólica, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE ; 7
- INDICAÇÃO nº 32 de 2022,  Indica à Exma. Prefeita Municipal Senhora Ana Maria
Urquiza Casagrande, a premente necessidade de realizar a troca ou amenizar o quebra-
molas, localizado em frente à Mecânica Suricato, em nosso município de Nova Maringá/
MT.  Autor:  RAFAEL  HELIODORO,  Tipo:  Simbólica,  Sim:  8,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE ; 8 - INDICAÇÃO nº 33 de 2022, Indica à
Exma.  Prefeita  Municipal  Senhora  Ana  Maria  Urquiza  Casagrande,  A  Premente
Necessidade  De  Fazer  Reforma  Na  Quadra  De  Areia,  Localizada  Na  Praça  “Dos
Imigrantes”,  Em Nosso Município  De Nova Maringá/MT.  Autor:  RAFAEL HELIODORO,
Tipo:  Simbólica,  Sim:  8,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  APROVADO  POR
UNANIMIDADE ; 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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